o _ 000 “ABC-AnsannH”

PazpaboTtka n nponsBoACTBO N3aenunin us
cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIbHBIA IO/ JBUI'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKYVII

LEXUS RX 2016- Bce Bcee 24.23k

Fanka M10
Llan6a rposep10 MnaHka 3aknapgHas
illan6éa M10 ABC.05.01.000.018

2 oTB. Brynka H=15 mm

2 oTB.

H
i
da

>

Bont M10x100
LLlan6a rposep10
Lllan6a M10
2 oTB.

BonT M10x100
Llan6a M10
2 oTB.

Mopsiaok ycranoBku 3amuthbl JIBC:
1. CHATP IITATHBIA IJIACTUKOBBIN MBUIEHUK.
2. Tlosunust A. BeraButh 6ontet M10x100 B oTBepcTHE
MoJIpaMHIKa U HaBEpHYTh Ha 2-3 obopora raiiku M10.
3. YCTaHOBUTSH 3alIUTy KapTepa COBMECTHB I1a3bl C
6oxramu M10x100.
4. Tlozunus B. Ycranosuts [-06pa3ubie uianku M10x70 u
3aKkpenuTh 3amuTy 6oaramu M10x100, mpocTaBUB BTYIIKH
H=15MM Mexnay 3ammToi 1 IoagpaMHUKOM.
5. Bce TOuKH KperuieHus 3aTIHYTh.

Tun GonTa

MomeHT 3aTAMKH

M6 10 Hm
M8 25 Hm
M10 45 Hm

MpW MCNoNb30BaHWKM MHEBMOWHCPYMEHTA
NPOM3BECTH Ero PEryJMpoBKy cornacHo Tabnuue

HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTHUKVYJI
Bonr M10x100 4 1t
Waiiba M10 6 1.
YCHIICHHAS
11aii6a rpoBep 10 4 .
T"alixa M10 2 mir.
Brynka H=15 2 ImT. ABC.05.01.000.053-01
[narica M10x70 2 . ABC.05.01.000.018
3aKIagHas

www.abe33.ru



